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1. ΓΕΝΙΚΑ 

H εταιρία LINK ΑΕ δραστηριοποιείται στο χώρο των τηλεπικοινωνιών 

από το 1990. 

Αρχικές της δραστηριότητες υπήρξαν η εµπορία οπτικού παθητικού 

εξοπλισµού, η αντιπροσώπευση διεθνών οίκων κατασκευής οπτικών 

καλωδίων και δοµηµένης καλωδίωσης, η παραγωγή οπτικών 

κατανεµητών και ειδικών καλωδίων διασύνδεσης (pigtails, patch cords) 

και η αντιπροσώπευση διεθνών οίκων κατασκευής οργάνων µέτρησης 

και διακρίβωσης καλωδιακών υποδοµών. 

Στα τέλη της δεκαετίας του ’90 η εταιρία επεκτείνει τις δραστηριότητές 

της στην κατασκευή οπτικών δικτύων κορµού, όπου πλέον ξεκινά να 

υλοποιεί ολοκληρωµένα έργα προµήθειας, εγκατάστασης και 

συντήρησης καλωδιακών υποδοµών.  

Από το 2004 εισέρχεται στο χώρο του ενεργού εξοπλισµού, στοχεύοντας 

αποκλειστικά στα ευρυζωνικά δίκτυα και επικεντρώνοντας τις 

δραστηριότητές της στις τεχνολογίες πρόσβασης του τελικού 

τηλεπικοινωνιακού χρήστη (last mile). 

Η εταιρία, βασιζόµενη πάντοτε στην υπάρχουσα εµπειρία και 

επεκτείνοντας στοχευµένα τις δραστηριότητές της σε τοµείς συναφείς µε 

την αποκτηθείσα τεχνογνωσία, παρέχει ολοκληρωµένες, αξιόπιστες, 

λειτουργικές και τεχνολογικά προηγµένες τηλεπικοινωνιακές λύσεις.        

Η εταιρία είναι πιστοποιηµένη κατά ISO 9001:2000.
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2. ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 

2.1  Τηλεπικοινωνιακά ∆ίκτυα  

Η εταιρία, κατά την τελευταία δεκαετία, έχει συµµετάσχει στη µελέτη και 

υλοποίηση πλήθους τηλεπικοινωνιακών έργων µέσης και µεγάλης 

κλίµακας, τόσο για εναλλακτικούς τηλεπικοινωνιακούς παρόχους, που 

δραστηριοποιούνται στην ελληνική αγορά, όσο και για τον ΟΤΕ.   

Τα περισσότερα έργα που υλοποιήθηκαν, αφορούσαν στην κατασκευή 

δικτύων κορµού οπτικών ινών (MAN, WAN) και περιλάµβαναν 

προµήθεια και εγκατάσταση καλωδιακού εξοπλισµού, εκσκαφή 

χάνδακα, διασυνδέσεις, τερµατισµούς και πιστοποιήσεις καλής 

λειτουργίας της καλωδιακής υποδοµής.   

 

2.1.1 Χερσαία δίκτυα οπτικών ινών 

Η εταιρία έχει εµπλακεί στη µελέτη, σχεδιασµό και επίβλεψη χερσαίων 

οπτικών δικτύων κορµού που υλοποιήθηκαν είτε για ιδιωτικούς 

τηλεπικοινωνιακούς παρόχους είτε για δηµόσιους φορείς. Η εταιρία 

INTRATEL αναλάµβανε, ως υπεργολάβος, το καθαρά κατασκευαστικό 

µέρος του έργου.    

Στα έργα αυτά, για την εκσκαφή χάνδακα, υιοθετήθηκαν νεότερες και 

αποδοτικότερες τεχνικές, όπως τη χρήση «mini trenching». 
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 Σε πολλές περιπτώσεις, για την εγκατάσταση των οπτικών καλωδίων 

χρησιµοποιήθηκε η τεχνική της «εµφύσησης» (blown fiber) ώστε να 

επιταχυνθεί ο χρόνος εγκατάστασης και να εξοικονοµηθεί καλωδιακή 

υποδοµή που δεν ήταν απαραίτητο να χρησιµοποιηθεί άµεσα.    

Σηµαντικός αριθµός έργων αφορούσε σε καλωδιώσεις κτηριακών 

συγκροτηµάτων (π.χ. δίκτυα LAN), διακρίβωση καλής λειτουργίας της 

καλωδιακής εγκατάστασης και συντήρηση.  

 

2.1.2 Υποβρύχια δίκτυα οπτικών ινών  

Η εταιρία, σε στενή συνεργασία µε τοπικές αλλά και διεθνείς 

εξειδικευµένες εταιρίες, αναλαµβάνει τη µελέτη, σχεδιασµό και επίβλεψη 

υλοποίησης υποβρύχιων οπτικών ζεύξεων, καθώς επίσης  την τεχνική 

υποστήριξη και συντήρησή τους, εφόσον βρίσκονται  στον ελλαδικό 

χώρο.   

 

2.1.3 Ενεργός εξοπλισµός ευρυζωνικών δικτύων   

Από το 2004 η εταιρία προµηθεύει, εγκαθιστά και υποστηρίζει ενεργό 

εξοπλισµό ευρυζωνικών δικτύων (DSLAM) για εναλλακτικούς 

τηλεπικοινωνιακούς παρόχους. 

 Στο πλαίσιο αυτό και στοχεύοντας στη δυνατότητα παροχής πλήρους 

τηλεπικοινωνιακής λύσης στον τοµέα της πρόσβασης (last mile), η 

εταιρία αντιπροσωπεύει διεθνείς οίκους κατασκευής εξωτερικών 

καµπινών και ειδικών τροφοδοτικών, επιτρέποντας τη γρήγορη και  
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ασφαλή εγκατάσταση ενεργού τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού κοντά 

στον τελικό χρήστη.      

 

2. 2 Τεχνική Υποστήριξη 

Η εταιρία διαθέτει οµάδα µηχανικών µε άριστη εξειδίκευση στην 

εγκατάσταση και τεχνική υποστήριξη του τηλεπικοινωνιακού 

εξοπλισµού που αντιπροσωπεύει, παρέχοντας ισχυρές εγγυήσεις στους 

πελάτες της για την απρόσκοπτη λειτουργία των δικτυακών λύσεων που 

υλοποιεί. 

Η εταιρία παρέχει τεχνική υποστήριξη 24×7 σε ολόκληρη την Ελλάδα µε 

υπηρεσίες πρώτου και δεύτερου επιπέδου, βάσει συµβολαίων. 

Ταυτόχρονα, διατηρεί στενές σχέσεις µε τους αντιπροσωπευόµενους 

οίκους, ώστε να εξασφαλίζεται η συνεχής µεταφορά τεχνογνωσίας και η 

απρόσκοπτη συνεργασία για την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης 

τρίτου επιπέδου. 

 

2.3  Παραγωγή / Ολοκλήρωση 

Η LINK είναι από τους σηµαντικούς προµηθευτές του OTE, που αφορά 

σε  οπτικό παθητικό εξοπλισµό, ήδη από τις αρχές της δεκαετίας του ’90. 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας αυτής η εταιρία σχεδιάζει και κατασκευάζει 

εξειδικευµένο εξοπλισµό προσαρµογής, διασύνδεσης και τερµατισµού 

οπτικών ινών.    
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Συγκεκριµένα, σχεδιάζονται και κατασκευάζονται οπτικοί κατανεµητές 

(Optical Fiber Distribution Frames) και ειδικού  τύπου οπτικές 

επεκτάσεις και κορδόνια (pigtails, patch cords). Επίσης, 

κατασκευάζονται ειδικού τύπου ικριώµατα εσωτερικού χώρου, που 

χρησιµοποιούνται στις συνεγκαταστάσεις (collocations) οπτικού 

εξοπλισµού εναλλακτικών παρόχων σε κτηριακά συγκροτήµατα του 

ΟΤΕ.    

Για την προµήθεια των πρώτων υλών η εταιρία συνεργάζεται µε διεθνείς 

και καταξιωµένους οίκους, ώστε η ποιότητα και η αξιοπιστία του τελικού 

προϊόντος να είναι απόλυτα εγγυηµένη.   

Η LINK είναι από τις λίγες επιχειρήσεις που διαθέτουν τέτοιου τύπου  

παραγωγικής εξειδίκευσης στην Ελλάδα, κατέχοντας σηµαντικό 

ποσοστό της ελληνικής αγοράς, επεκτείνοντας, παράλληλα, τις 

δραστηριότητές της στο εξωτερικό.  

Στον τοµέα των καµπινών εξωτερικού χώρου, ικανών να στεγάσουν µε 

ασφάλεια ενεργό εξοπλισµό, η εταιρία διαµορφώνει τελικές λύσεις – 

προϊόντα, ανάλογα τις εκάστοτε απαιτήσεις των πελατών της. 

Έχοντας εξασφαλίσει σταθερές συνεργασίες και µεταφορά 

τεχνογνωσίας από κατασκευαστές οίκους καµπινών και τροφοδοτικών, 

είναι σε θέση να σχεδιάσει τη βέλτιστη λύση, προσαρµοσµένη στις 

απαιτούµενες περιβαλλοντολογικές συνθήκες λειτουργίας του ενεργού 

εξοπλισµού.  
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2.4 Εµπορικές αντιπροσωπεύσεις και συνεργασίες 

Η εταιρία, στην προσπάθειά της να εδραιωθεί στην ελληνική 

τηλεπικοινωνιακή αγορά, έχει συνάψει εµπορικές συνεργασίες µε 

εµπορικούς οίκους που, συνήθως, αποτελούν πρώτη επιλογή των 

διεθνών τηλεπικοινωνιακών παρόχων. 

Οι παρακάτω οίκοι αποτελούν τους κύριους εµπορικούς συνεργάτες της 

εταιρίας. 
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Με δεδοµένη την ευρεία γκάµα προϊόντων και λύσεων που είναι σε θέση 

να παρέχουν οι παραπάνω οίκοι, η εταιρία έχει τη δυνατότητα να 

προσφέρει στους πελάτες της όλους τους τύπους υλικών που 

χρησιµοποιούνται για την κατασκευή τηλεπικοινωνιακών δικτύων (MAN, 

WAN, FTTH), κατασκευή υποδοµών δοµηµένης καλωδίωσης, τη 

στέγαση ενεργού εξοπλισµού εκτός κτηρίου, τη διασύνδεση ή 

τερµατισµό καλωδιακών υποδοµών καθώς επίσης και τα απαραίτητα 

όργανα δοκιµών και διακρίβωσης  (testing & measurements). 

Το πλήθος των προϊόντων που αντιπροσωπεύονται, µπορεί να καλύψει 

τις ανάγκες πελατών µε διαφορετικές δραστηριότητες, όπως 

εγκαταστάτες τηλεπικοινωνιακού εξοπλισµού, τηλεπικοινωνιακούς 

παρόχους, «integrators», κατασκευαστές καλωδίων και πανεπιστηµιακά 

εργαστήρια. 

Επιπλέον, προωθείται λογισµικό διαχείρισης καλωδιακών συστηµάτων 

µε εφαρµογές σε τοπολογίες LAN/WAN, καθώς επίσης συστήµατα 

µακρυσµένου ελέγχου και επίβλεψης δικτύων οπτικών ινών (Remote 

Fiber Test Systems for optical fiber cable networks , troubleshooting and 

performance analysis). 
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2.5 Συµβουλευτικές Υπηρεσίες 

Η πολύχρονη συνεργασία της εταιρίας τόσο µε τους τηλεπικοινωνιακούς 

παρόχους ως κύριους πελάτες όσο και µε τους προµηθευτές οίκους, έχει 

ως αποτέλεσµα τη συγκέντρωση  σηµαντικής εµπειρίας που αφορά 

στην, κατά περίπτωση, επιλογή των λειτουργικότερων και 

οικονοµικότερων δικτυακών λύσεων. 

Με βάση την τεχνογνωσία και την αποκτηθείσα εµπειρία, η εταιρία είναι 

σε θέση να προσφέρει συµβουλευτικές υπηρεσίες στη µελέτη, σχεδίαση 

και  υλοποίηση  τηλεπικοινωνιακών έργων, λαµβάνοντας υπόψη τις 

ιδιαιτερότητες κάθε έργου και τις απαιτήσεις του πελάτη. 

Η ενασχόληση της εταιρίας µε την κατασκευή αλλά και µε την τεχνική 

υποστήριξη της εγκατεστηµένης βάσης, δίνει τη δυνατότητα παροχής 

συµβουλευτικών υπηρεσιών για τον καλύτερη δυνατή µορφή των 

συµβολαίων συντήρησης των πελατών της, τη διατήρηση 

ανταλλακτικών και των διαδικασιών ενηµέρωσης και επέµβασης προς 

άρση βλαβών.   
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3. ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

Η εταιρία διοικείται µε βάση το παρακάτω οργανόγραµµα, έχοντας τρεις 

βασικές ∆ιευθύνσεις: Εµπορική, Τεχνική και Οικονοµική. Ειδική 

βαρύτητα έχει στην εταιρία ο Ποιοτικός Έλεγχος, όπου ο Υπεύθυνος 

Ποιότητας αναφέρεται απ’ ευθείας στο ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο της 

εταιρίας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η εταιρία διαθέτει ERP για την καταγραφή και παρακολούθηση του 

συνόλου, σχεδόν, των εµπορικών της δραστηριοτήτων.   

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

∆ΙΑΘΕΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΥΛΙΚΩΝ 

ΑΠΟΘΗΚΗ 

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ 
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4. ΠΕΛΑΤΕΣ 

 

Ενδεικτικά αναφέρονται παρακάτω µερικοί από τους πελάτες της 

εταιρίας: 

 

OTE Α.Ε.  ROMTELECOM (Romania) 

WIND (TELLAS) INTRACOM  

ALGONET CYTA Hellas 

ATTICA TELECOMS Hellas On Line (HOL) 

HELLASCOM INTERNATIONAL INTRAKAT 

VIVODI  SPACE HELLAS  

FORTHNET  ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΡΙΟΥ ΑΕ 

VODAFONE  ∆ΙΕΘΝΕΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 

COSMOTE SIEMENS 

∆ΕΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑΣ 

CYTA (Cyprus) ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  

 


